
 

 
 

   Κεφ. 63ο. Βρίσκω το εμβαδόν τριγώνου 
 
1. Να βρεις το εμβαδόν ενός τριγώνου με βάση 5 μ. και ύψος 3,2 μ. 

 

         
 

 

Απάντηση:__________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 

2. Το ύψος ενός τριγώνου είναι ίσο με τα   

3

2
 της βάσης του. Αν η βάση του είναι 1,2 

μέτρα, πόσο είναι το εμβαδόν του;  
 

 

 

 

 
 
Απάντηση:__________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 
3. Το παρακάτω τριγωνικό παρτέρι μιας αυλής φυτεύτηκε με λουλούδια. Πόσο είναι 
το εμβαδόν του; 
 
            3,5 μ.                    3,5 μ. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                2 μ. 

 
 

 
 
 

 

 

 

 

Απάντηση:_____________________________________________________________________________________________________________________________ _____________________ 

 

4. Το παρακάτω σχήμα αποτελείται από ένα ορθογώνιο και ένα τρίγωνο. Πόσο είναι  
το συνολικό εμβαδόν του σχήματος. 
 

 

 
                     2 εκ. 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

                                                   2,5 εκ. 

 
 
 
 
 

 
                    6 εκ. 

 
 
Απάντηση:__________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 


